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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Κατά το σχολικό έτος 2012-13 το 1
ο
 Γενικό Λύκειο Κω «Ιπποκράτειο»  απένειμε 

στους μαθητές του, τα παρακάτω χρηματικά βραβεία: 

 

1. Το βραβείο της «Τράπεζας Eurobank» 1.000Є στον απόφοιτο 

Χατζηκαλύμνιο Ευάγγελο του Γεωργίου, ο οποίος πρώτευσε στις 

Πανελλήνιες Εξετάσεις το σχολ. έτος 2011-2012. 

2. Το βραβείο «Αντωνίου και Μαρίας Κιοσόγλου» 1400 Є κατανεμήθηκε στη 

σημαιοφόρο και στους παραστάτες, που πρώτευσαν μεταξύ των συμμαθητών 

τους κατά το σχολ. έτος 2011-12 και διακρίθηκαν για το ήθος και την 

επιμέλειά τους,  ως εξής: 

A. Παπαθωμά Συλιανή του Παύλου, σημαιοφόρο  400€  

B. Παπαδάκη Παύλο του Ιωάννη, παραστάτη 400€ 

Γ.  Αγγελίδη Σκεύο του Ιωάννη, παραστάτη 300€ 

    Δ.  Μαστροπέτρο Σάββα του Ιωάννη, παραστάτη 300€ 

3. Το βραβείο του Συλλόγου «Γυναίκες Χωρίς Σύνορα» 1.000€, 

ισοκατανεμήθηκε στους αποφοίτους που διακρίθηκαν για το ήθος και την 

επιμέλειά τους: 

A. Συμεωνίδη Θεοφάνη του Ευθυβούλη, ο οποίος εισήχθη στη σχολή 

Οργάνωσης & Διοίκησης Επιχειρήσεων ΤΕΙ Πάτρας . 

B. Παπασεβαστού Μαρία του Σεβαστιανού, η οποία εισήχθη στη σχολή 

Μεσογειακών Σπουδών Αιγαίου. 

4. Το βραβείο «Χριστοφόρου και Σμαραγδής Φουρνάρη» 800Є, 

ισοκατανεμήθηκε στους απόφοιτους που αρίστευσαν στις Πανελλήνιες 

Εξετάσεις: 

Α.  Χατζηκαλύμνιο Ευάγγελο του Γεωργίου, ο οποίος εισήχθη στη     

σχολή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών του ΕΜΠ. 



Β. Κώστογλου Αιμιλία-Μαρία του Σεβαστού, η οποία εισήχθη στη     

Νομική Αθηνών. 

Γ.  Κάννη Χρυσοβαλάντη του Σταματίου, ο οποίος εισήχθη στο Φυσικό 

Κρήτης. 

Δ. Χατζηκωνσταντίνου Σταματίνα του Εμμανουήλ, η οποία εισήχθη 

στη Νομική Αθηνών. 

Ε. Οικονόμου Χρήστο του Γεωργίου, ο οποίος εισήχθη στη Νομική 

Θράκης. 

ΣΤ. Ψύρη Ειρήνη-Ομόνοια του Βασιλείου, η οποία εισήχθη στη σχολή 

Ναυπηγών-Μηχανολόγων του ΕΜΠ. 

Ζ. Σερνικού ΄Αννα Μαρία του Ευστρατίου, η οποία εισήχθη στη σχολή 

Ψυχολογίας Θεσ/νίκης. 

Η. Χοχλαστό Μιχαήλ του Αντωνίου, ο οποίος εισήχθη στο  τμήμα 

Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου 

Αθηνών. 

 

Η Διεύθυνση και ο Σύλλογος των Καθηγητών συγχαίρει και ευχαριστεί τους 

δωρητές των χρηματικών βραβείων. 

 

     

 

 

       Ο Διευθυντής 

 

 

 

        Αλέξανδρος  Μαρκόγλου 

                                                                             Μαθηματικός(ΠΕ03) 


